

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Ханевича Михаила Дмитриевича
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Юрьеве Евгении Юрьевиче

Е. Ю. Юрьев в 2013 году окончил Амурскую Государственную медицинскую академию по специальности лечебное дело. С 2013 по 2014 проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре общей хирургии ГБОУ ВПО "Северо-западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова" по специальности хирургия. С 2014 по 2016 год – проходил ординатуру на кафедре онкологии ФПО СПбГМУ имени акад. И.П. Павлова. С 2016 по 2019год обучался в очной аспирантуре в отделе клинической трансфузиологии и хирургии ФГБУ "Российский НИИ гематологии и трансфузиологии ФМБА России". С 2020 года по настоящее время работает младшим научным сотрудником в отделе клинической трансфузиологии и хирургии ФГБУ «Российский НИИ гематологии и трансфузиологии ФМБА России».

За 5-летний период выполнения научного исследования в качестве аспиранта и младшего научного сотрудника отдела клинической трансфузиологии и хирургии Е. Ю. Юрьев проявил активный интерес к основным вопросам клинической трансфузиологии. коррекции анемии у больных раком желудка. Евгений Юрьевич зарекомендовал себя грамотным специалистом, способным научным работником, активным и самостоятельным исследователем.

В процессе выполнения диссертационного исследования Е. Ю. Юрьев непосредственно принимал участие во всех этапах проведения научно-исследовательской работы, в том числе и курации больных раком желудка, участвовал в операциях. Научно-квалификационная работа «Предоперационная коррекция анемии у больных раком желудка после неоадьювантной химиотерапии» направлена на повышение эффективности коррекции анемии у больных раком желудка после проведенной неоадьювантной химиотерапии перед хирургическим лечением, что является актуальной проблемой современной гематологии, трансфузиологии, онкологии и хирургии.

Результаты работы Е. Ю. Юрьева внедрены в практическую деятельность онкологических отделений СПб ГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер», отдела клинической трансфузиологии и хирургии ФГБУ «Российский НИИ гематологии и трансфузиологии ФМБА России».

Материалы диссертации апробированы на ведущих отечественных и международных конференциях и форумах. По материалам исследования опубликовано 16 печатных работ.

Получен патент РФ на изобретение № 2759044, заявлен 23.09.2020г., опубликован 09.11.2021г.: «Способ коррекции анемии в предоперационном периоде у больных раком желудка». Во время выполнения исследования овладел рядом методик комплексного обследования пациентов с анемией, активно работал с литературой, успешно сдал кандидатские экзамены. Е. Ю. Юрьев проявил себя анализирующим врачом, дисциплинированным, трудолюбивым сотрудником, который имеет склонность к научным изысканиям и активно повышает свой профессиональный уровень.

Представленная характеристика выполненного исследования позволяет считать Е. Ю. Юрьева достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,
руководитель отдела клинической
трансфузиологии и хирургии
ФГБУ «Российский НИИ гематологии и
трансфузиологии ФМБА»,
Заслуженный деятель науки РФ,
Лауреат Премии правительства
в обл. науки и техники РФ,
доктор медицинских наук профессор М. Д. Ханевич



М. Д. Ханевич

